Frage zu Projekt:

Conceptions of democracy and preferences over democratic procedures

Thema der Frage:

Politik/ Einstellungen, Bewertungen & Ideologien

Konstrukt:

Umverteilungspréaferenz

Fragetext:

Inwieweit stimmen Sie folgender Aussage zu:
Die Regierung sollte mehr tun, um die Unterschiede zwischen Arm und Reich zu verrin-
gern.

Antwortkategorien:

1 - Stimme iiberhaupt nicht zu
2

3

4

5

6

7 - Stimme voll und ganz zu
Weif$ nicht

Eingesetzte kognitive Technik/en:

Keine.

Befund zur Frage:

Bis auf vier Befragte, die sich entweder fiir die "weif§ nicht"-Kategorie entschieden (n=3)
oder die Frage unbeantwortet gelassen haben (n=1), konnten sich alle Befragten auf
der Antwortskala verorten. Die Befragten nutzen die volle Skalenbreite, wobei 80% der
Testpersonen der Aussage zustimmen (Skalenwerte 5 bis 7), 10% der Befragten sich fiir
die Mittelkategorie (Skalenwert 4) entscheiden und 6% der Aussage nicht zustimmen
(Skalenwerte 1 bis 3).



Empfehlungen:

Frage und Antwortkategorien belassen.



